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1. Egy nagy kiterjedésti orszagban 400 A tipusu és 200 B tipusu széleromiivet te-
lepitettek. Az A tipusu termelése 0,5 MW és 1,6 MW kozott ingadozik 1 MW
atlagos termeléssel. A B tipusu termelése 1,2 MW és 2.8 MW kozott van, atlagosan
2 MW. Tegyiik fel, hogy az erémiivek termelése egymastol fiiggetlen.

Szamitsuk ki, hogy mekkora az a kapacitds, amit legaldbb 1 — 10~ valészinfiséggel
nem 1ép til a 600 erémii ossztermelése.

2. Tegytik fel, hogy egy végtelennek tekintheté szamitogép populacioban ha egy sza-
mitogép megfertézddik egy bizonyos tipusu kartékony programmal, akkor a kovet-
kez& 1 nap sordn p valészintiséggel kiirtjak, igy nem fertéz meg mast. (1 — p)p
valészintiséggel nem irtjdk ki, de nem is fertéz. Tovabba (1 — p)*p valdszinfiséggel
k — 1 addig nem fert6zott gépet fertéz meg, és nem is irtjak ki, ahol k = 2,3,4, ...
értékeket veheti fel. Tehat, ha X-szel jeloljiik, hogy hany fertozott géppel jarul
hozza a kovetkezo napi fertozott gépek szaméahoz egy fertézés, akkor X eloszlasa

PX=Fk=1—-p)p, k=0,1,2,....

Tegytik fel, hogy minden megfertézott szamitégép az osszes tobbi fertozott szamito-
géptdl fiiggetlentl , szaporodik”. Legyen p értéke i. Modellezziik az egyes napokon
a fertézott szamitogépek szamat elagazo folyamattal. Tegyiik fel, hogy az els6 napon
egy fertézott gép van. Irjuk fel az utédeloszlés generdtorfiiggvényét. (Vegyiik észre,
hogy az utdédeloszlas , pesszimista” geometriai eloszlés.)

(a) Szamitsuk ki, mennyi a fert6zott szamitégépek varhaté szama 30 nap milva.

(b) Mekkora a val6sziniisége, hogy 3 nap mulva mar nincs fert6zott gép?

(c) Szamitdgép segitségével szamoljuk ki a 7y, 7o, . . ., w50 valdsziniliségeket, és abrézoljuk.
(m, =P(Z,=0))

(d) Mekkora a valdészintisége, hogy sohasem sikeriil kiirtani a kértevot?



